



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 27. szám

Internet: [www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto)

2006. július 7., péntek

Tájékoztató

## A közgyógyellátás új szabályozásáról

**A közgyógyellátás a szociálisan rászorult személy részére az egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadáscsökkentő hozzájárulás. 2006. július 1-től a közgyógyellátás rendszere megváltozott.**

Azok a közgyógyellátási igazolványok, melyek 2006. június 30-ig lettek kiadva, érvényességük lejártáig, maximum 2007. július 1-ig használhatók fel, azonban az érvényességük lejárt előtt is kérhető a jogosultság új rendszer szerinti megállapítása.

A 2006. július 1. és október 1. között lejárt igazolványok – meghosszabítás nélkül – felhasználhatók 2006. október 1-ig.

A közgyógyellátási igazolvány kiadását a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán a 8-as számú irodában lehet igényelni formanyomtatványon.

Csatolandó mellékletek:  
a.) háziorvosi igazolás zárt borítékban,

b.) alanyi jogcím igazolása azon kérelmezők számára, akik:

- rendszeres szociális segélyben részesülnek 67% rokkantságuk miatt,
- központi szociális segélyben részesülnek,
- pénzellátásban részesülő hadigondozottak, nemzeti gondozottak,
- rokkantsági járadékosok,
- I., II. csoportú rokkantságuk alapján nyugellátásban, baleseti nyugellátásban részesülnek, illetve
- akik után szülőjük, vagy eltartójuk magasabb összegű családi pótlékban részesül.

c.) jövedelem nyilatkozat, igazolás.

A jogosultságot a jegyző állapítja meg a Békés Megyei Egészségügyi Pénztár által kiadott szakhatósági állásfoglalás figyelembevételével, mely tartalmazza a rendszeres gyógyító ellátások elismert havi költségét.

Alanyi jogcím megléte esetén jövedelmet nem vizsgál.

**Normatív** alapon kiadható igazolvány esetén a családban az egy főre eső jövedelem nem érheti el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (25.800.- Ft), egyedül élő esetében annak 150%-át (38.700.- Ft) és a Békés Megyei Egészségügyi Pénztár által elismert térítési díj (továbbiakban: **rendszeres gyógyító ellátás költsége**) meghaladja az öregségi nyugdíj mindenko-

ri legkisebb összegének 10%-át.

A méltányossági alapon kiadható közgyógyellátási igazolványok esetében a jogosultsági feltételek nem változtak.

A jogosultság időtartama 1 év.

A közgyógyellátási igazolványt a Békés Megyei Egészségügyi Pénztár fogja kiadni.

A jogosult számára **gyógyszerkeret** kerül megállapításra, melynek havi összege a rendszeres gyógyító ellátás költségétől függ, de 2006. évben a 12.000.- Ft-ot nem haladhatja meg.

Az akut megbetegedésből eredő gyógyszeres kezelés támogatására pedig **eseti gyógyszerkeret** fog rendelkezésre állni, melynek összege 2006. évben 6.000.- Ft.

A közgyógyellátási igazolvány a **gyógyító ellátások** térítésmentes igénybevételére használható fel, vagyis:

- a járóbeteg ellátás keretében rendelhető **gyógyszerekre** (tápszerekre is),
- **gyógyászati segédeszközökre** (protetikai és fogszabályzó eszközök is),
- orvosi rehabilitáció céljából igénybe vehető **gyógyászati ellátásokra**.

A térítésmentesség gyógyszer esetében az Egészségügyi Pénztár által meghatározott gyógyszerkeret összegéig, egyéb esetben pedig a gyógyító ellátások a közfinanszírozás alapjául elfogadott ár erejéig terjedhet.

A különbözetet a jogosultnak kell megfizetni.

Az éves gyógyszerkeretet negyedévenként fogja az Egészségügyi Pénztár rendelkezésre bocsátani. A negyedéves keret felhasználásáig a gyógyító ellátásokért fizetni nem kell, de ha a negyedév előtt kimerült a keret, a jogosultnak az igénybevétel során a költséget meg kell fizetni. Amennyiben nem használta fel a negyedéves keretét, az a közgyógyellátási igazolvány érvényességéig fennáll.

Rendszeres gyógyító ellátást térítésmentesen csak érvényes közgyógyellátási igazolvánnyal lehet igénybe venni.

(Folytatás a 2. oldalon)

Tájékoztató

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményénél (Sarkad, Kossuth u. 25.) július 14-én pénteken **SZÜNETEL** a Kedvenc és Kímélő étrend készítése, a lakosság részére az étel kiszállítása, az irodai és pénzügyi szolgáltatás.

Kérem szíves megértésüket.

**Köszönettel:  
Juhász Imréné  
intézményvezető**

## A FiberNet Zrt. tájékoztatója

A FiberNet Zrt. tájékoztatja minden tisztelt Előfizetőjét, hogy **2006. július 10-től új ügyfélszolgálati irodát nyit Hajdúszoboszlón, a Dózsa György u. 46 szám alatt.**

Az ügyfélszolgálat további elérhetőségei (telefonszám, e-mail cím, ügyfélfogadási idő) változatlanok maradnak. Értetjük, hogy a régi ügyfélszolgálati iroda (4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 3/a) 2006. július 5-ig fogadja az Előfizetőket.

2006. július 6-án és 7-én költözés miatt ügyfélszolgálatunk zárva tart.

Az ÁSZF 1.1 pontja 2006. július 10-től a jelen tájékoztató szerint módosul. A mindenkor hatályos ÁSZF ügyfélszolgálatunkon, és a [www.fibernet.hu](http://www.fibernet.hu) címen elérhető.

**Tisztelettel: FiberNet Zrt.**

## Mozgáskorlátozottaknak

2006 július 11-én délelőtt 10 órakor "Egészséges életmód" címmel Orvos-beteg találkozót szervezünk a Művelődési Házban. Téma: Immunrendszerünk!

2006 július 14-én kirándulást szervezünk Tápionszentmártonra.

Július 26-án Miskolc Barlangfürdő.

Jelentkezni lehet kedden a fogadóórán.

Ne dobja ki felesleges holmiját, egyesületünk szívesen fogadja minden kedden a fogadóórán!

**Tisztelettel: Petriné**

## Anyakönyvi hírek

**Házasságkötés:** Ódor Beáta (Sarkad) Bereczki László (Sarkad)

**Haláleset:** Kovács Sándorné Székely Mária (Sarkadkeresztúr, 1920)

Tizenegy éves hagyomány

## Köszönet a pedagógusok munkájáért



**A kitüntetettek és családtagjaik. Balról az első Erdei János, a negyedik Tóth Edit és a hatodik Szilágyi László**

Öszinteséged, törődésed, önzetlen szíved, minden jóban való hited utat mutat – olvashatjuk a rendezvényre invitáló meghívón. E mondat töredékek fejezik ki igazán, hogy mi is az oktató nevelő munka célja, lényege, esszenciája: a példamutatás. Ezekkel a mondatokkal köszöntötte Sipos Kornélné dr. aljegyző a pedagógus nap alkalmából megjelenteket a Bartók Művelődési Központban.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ezen a napon immár tizenegyedik alkalommal köszöntötte meg városi ünnepek keretében a város oktatási intézményei dolgozóinak hogy jó példával elől járva napról napra megfogva gyermekeink, unokáink kezét tanítják, vezetik őket tudatosítva bennük, hogy a jövőjük saját kezükben van.

Tóth Imre polgármester mondott ünnepi köszöntőt, majd átadta a Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által adományozott „Sarkad Város Oktatásáért” kitüntető díjat Szilágyi László pedagógusnak.

Szilágyi tanár úr immár 22 éve dolgozik Sarkad város és a sarkadi középiskola érdekében. Ezen több mint két évtized alatt generációk hosszú sorát nevelte fel, művelte ki. Áldozatos munkáját nemcsak felkészült szaknarként, hanem lelkiismeret-

tes osztályfőnökökként, kiváló kollégaként is végezte.

A sokszor szigorú, de néha játékos történelem- és német nyelvi órák számos diák számára tették feledhetetlenné a sarkadi középiskolában eltöltött éveket.

Az élet természetes velejárója, hogy a munkában eltöltött hosszú évek után jön a megérdemelt pihenés, a kellemes nyugdíjas évek. Ebben a tanévben fejezi be aktív pályafutását a kolléga, akinek a jól végzett munka utáni nyugodt, békés pihenést kívánva köszönjük meg a városért, a középiskoláért és a diákokért végzett áldozatos munkáját.

Hagyomány már az is, hogy ezen az ünnepségen adják át a „Sarkad Város Kulturájáért” kitüntető díjat. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ebben az évben Tóth Edit művelődési munkatársnak ítélte oda.

(Folytatás a 2. oldalon)



**Az ünnepelték egy csoportja**



Baráti jobbot nyújtottak

## A szalontai és a sarkadi kistérség polgármestereinek tanácskozása

Az Európai Unió csatlakozás előnyeiről, a térséget érintő határátkelőhelyek megnyitására egyeztetett június végén Körösnagyharsányban a szalontai és a sarkadi kistérség polgármestereinek konzultatív tanácskozása.

A délelőtti csepergő esőben Makra Tibor körösnagyharsányi polgármester leszögezte: az Interreg III/A projekt keretében elnyert forrás felhasználásával a turisztikai és a természetvédelmi célok megvalósításában bizakodnak. Ehhez csatlakozóan Pasca Ioan, a román oldalon szomszédos Körösgyéres (Girisu de Cris) község polgármestere hozzátette: osztrák befektetővel tárgyalva a község részét képező Vizesgyánban (Toboliu) golfcentrum és termálfürdő kialakításában gondolkodnak.

Azt már Wittmann László, a Békés Megyei Önkor-



Körösgyéres és Körösnagyharsány között az államhatárnál

mányzat osztályvezető helyettese fejtette ki, hogy az Interreg III/A projekt keretében Békés megye 6,4 millió eurót nyert, s ebből a sarkadi kistérségből mindösszesen egy pályázat, a körösnagyharsányi útépités szerepelt eredményesen.

Kiss László, a Gyulai Határvámhivatal parancsnoka kifejtette: hazánk schengeni csatlakozás után a határátlépési pontok és a határátke-

lőhelyek között semminemű különbség nem lesz. Tomonyiczka András határőr alezredes, a Kötegyáni Határrendészeti Kirendeltség határrendészeti osztályvezetője arra hívta fel a polgármesterek figyelmét, hogy a határátlépési pontokon bármely náció tagja átléphet, míg az ideiglenes határátkelőhelyen csak a két szomszédos ország állampolgárai kelhetnek át. -b.i.

## Védekezünk a parlagfű ellen!



Virágzó parlagfű

A Környezetért, Egészségért, Sportért, Egyesület felhívja a lakosság figyelmét a parlagfű irtására. A csapadékos hűvös nyárkezdet miatt a parlagfű virágzása némileg kitolódott. Kérjük a lakosságot, hogy ne tűrjék meg a környezetükben a parlagfű jelenlétét. A parlagfű pollenje az egyik leggyakoribb allergén, mely sokaknak súlyos asztmát kiváltó pollenallergiát okoz. Allergiás keresztreakciót ad a következőkkel: dinnye, uborka, cukkini, gesztenye, paradicsom, kerti saláta. Irtását: kihúzgálással, kapálással, vegyszerezéssel, folyamatos fűnyírással kell végezni.

Nagy Zoltán

## A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

Jogsabályi kötelezettségemnek eleget téve tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat arról, hogy a cigány kisebbségi választói jegyzékbe 115 választópolgár, a román kisebbségi választói jegyzékbe 54 választópolgár került felvétellel 2006. június 30-ai zárással.

Dr. Sipos Lajos jegyző a Helyi Választási Iroda vezetője

## Köszönet a bölcsi támogatásért

Ebben az évben a bölcsődét támogatták munkájukkal és segítségükkel: Papp Ernő gyermekbútorral AERO-FERR Kft. szállítással. A szülők társadalmi munkával

Köszönjük segítő szándékukat a bölcsőde jobbításáért és szebbé tételéért.

A bölcsőde dolgozói és a gyerekek

**özü. Soós Lajosné**

2006. július 5-én ünnepelte

**80.** születésnapját.

Ez alkalomból szeretettel köszönti az egész családot

## Hová vezet a Zöldfa utca?

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Amint azt a napokban tapasztalhatták a korábban megszokott átjárás a Zöldfa utcai hídon ma már nem lehetséges. Az elődeink által gondosan megépített kis gyalogoshíd pestiesen szólva „eddig bírta”. A nagy pára, a közlekedés biztonság okán téli időben elkövetett szócok és az egyre agresszívebbé, savasabbá váló csapadék hatására a híd járószerkezete visszafordíthatatlanul tönkrement. Már nem elég egy újabb beton vagy aszfalt réteget ráhúznunk, mivel a korábban elhelyezett vasbeton hídelemekből a beton lassan behullik a csatornába, s a megmaradt vasalás pedig könnyen összerogyhat a használók súlya alatt.

Ebben az évben a központi források bővülésének, és a remélt önkormányzati pályázatok elmaradásának köszönhetően már nincs esély a híd terv szerinti, végleges felújítására. A korrekt felújítás költsége megközelítőleg 4.500 eFt+ÁFA. Ez a költség a hídhoz vezető kétoldali járda, a híd támfalainak újrapépítése és a teljes hídszerkezet cseréje révén alakul ki. Képviselő-testületünk, igaz a 2007. évi költségvetés kereteinek ismerete nélkül, június hónapban határozatban

mondta ki a híd felújítását. Most a Városgazdálkodási Iroda és a felkért szakemberek megvizsgálják egy ideiglenes, de megnyugtató megoldás megvalósításának műszaki és anyagi lehetőségeit, s reményeink szerint szeptemberre egy használható hidat vehetnek ismét birtokukba.

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Remélem e tájékoztató nem csak a szárnyra kelt pletyka és téves híresztelések eloszlására volt alkalmas, hisz nem hagyjuk a Zöldfa utcai lakosokat magukra csak azért, mert a híd most ment tönkre, de talán betekintést is engedett városunk anyagi helyzetébe. Pusztán önerőből nem vagyunk és nem is leszünk képesek hidaink, útjaink, kerékpárútjaink minőségéről gondoskodni. Már az intézmények (bölcsőde, óvoda, iskola, stb...) működtetésére is alig futja, s jövőre még kevesebb pénzünk lesz. Az állami pályázatok elmaradása miatt meggyengült helyzetünkön az Unió pályázatok sem segíthetnek, mivel azok is igényelnek önerőt.

Kérem Önöket, hogy közös vagyunk megőrzésére a továbbiakban is fordítsanak kiemelt figyelmet, mert együtt eredményesebbek lehetünk.

Tóth Imre Polgármester

## Ne vágj ki minden fát...

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A napokban többen kerestek meg a volt Cukorgyári lakások előtti fák kivágásával kapcsolatban. Valóban kivágásra kerültek fák ezen a szakaszon, de most nem Önkormányzatunk kezdeményezésére. Korábban egy, a teljes települést átfogó beavatkozás során 160 nyárfát vágta ki a Városgazdálkodási Iroda dolgozója, mivel a fák virágzási időszakban erősen allergén módon terheltek környezetüket. Most nem erről van, volt szó. A fák kivágását a terület tulajdonosa az Olympia Trade Kft. rendelte meg, mivel felmérések szerint már vágásérettek voltak, s a területen korábban több ilyen fa szenvedett már viharoktól, súlyos gondokat okozva környezetük számára. Béhr Attila úrtól tájékozódva adhatjuk közre, hogy a kivágott fák helyett a tulajdonos új fákat fog telepíteni.

Városunkban közterületen csak a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztálya által kiadott engedély alapján lehet fát kivágni, s a kivágott fa pótlásáról minden esetben gondoskodni kell. Az Önkormányzat által kiemelten gondozott területeken csak a Városgazdálkodási Iroda végezheti ezt a munkát. Ezen túl a DÉMÁSZ

számára van jogszabályi kötelezettség, mely az elektromos hálózat környékén lévő növényzet gondozását írja elő. Ebben a kérdésben is sok panasz érkezik, mert nem a jó gazda gondosságával végzik e munkát. Ezekben az ügyekben a Városgazdálkodási Iroda jár el, a közösség érdekeit képviselve.

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Cukorgyári lakások előtti terület, bármily furcsa, nem önkormányzati tulajdon, s nem is közterület, bár tulajdonosa eként engedélyt használ. Azon fát kivágni önkormányzatunknak nincs lehetősége, azt csak az Olympia Trade Kft. végezheti, amint az most is történt. Tekintettel a tulajdonviszonyokra fatelepítésben feltehetően támasztanunk nem lehet, viszont ezt a tulajdonos önként, megkeresésünk nélkül vállalta.

Remélem, hogy a panaszosok által felvetett helyzetet sikerült teljes egészében fel tárnunk. Kérek minden jóérzésű sarkadi lakost, hogy a közterületen telepített fákat sajátjaként gondolja, s ha a fa már több gondot okoz, mint amennyi élményt, a város szakembereinek véleményét kikérve keressen megoldást.

Kövári Arnold Műszaki és Beruházási Osztályvezető

## A közgyógyellátás...

(Folytatás az 1. oldalról)

Mivel a közgyógyellátás rendszere teljes egészében megváltozott, tájékoztatónk újságicikk formájában nem lehet teljeskörű. Amennyi-

ben további felvilágosításra tartanak igényt, úgy azt a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán lehet kérni.

Népjóléti Osztály Szilágyi Károlyné osztályvezető

Tizenegy éves hagyomány

## Köszönet a pedagógusok munkájáért

(Folytatás az 1. oldalról)

tő egyéniségének köszönhetően kollegáival, beosztottjaival mindig megtalálja a közös hangot. A dolgokhoz való pozitív hozzáállása nagyban hozzájárul a rendezvények, ünnepségek sikeréhez.

Ebben az évben Arany Diplomára jogosult Erdei János tanár úr

Erdei tanár úr 1955-ben kezdte meg pedagógusi tevékenységét a szeghalmi Péter András Gimnáziumban. 1957. szeptember 7-től nyugdíjba vonulásáig, 1986. ok-

tóber 23-ig, a sarkadi középiskola tanára volt, majd ezt követően még egy évig nyugdíjas tanárként tevékenykedett.

A gimnáziumban 30 évig dolgozott. Munkáját mindenkor lelkiismeretesen végezte. Szolgálati ideje alatt többféle funkciót is betöltött, melyet igyekezett legjobban tudása szerint ellátni. A tanulókhöz, a szülőkhöz és a kollégákhoz való viszonya pedagógushoz méltó volt. Munkáját több vezetői dicséret is elismerte.

Köszöntötték a legidő-

sebb pedagógusokat: Hada-bás Jánost, Ruzsa Jánost, Vass Gábort, Kiss Lajosné Ica néni és a legidősebbekhez felzárkózva 80. születésnapján Erdei Jánost.

Kulturális műsorral zárult a nap úgymond „hivatalos” része. Juhász Róza és Oberfrank Pál színművészek „Párizs nem ereszt el” címmel szanokkból, versekből, levelekből összeállított műsorát láthaták

Végül a Közétkeztetési Intézmény ízlésesen tállalt finomságait fogyaszthatták el a jelenlévők. -kas

## Ismét elmúlt egy tanév

Ismét elmúlt egy tanév, lezárult óvodánkban egy időszak.

Nagycsoportosaink az iskolaérettségi vizsgálaton ismét jól teljesítettek, így hát joggal vagyunk rájuk büszkék.

Nagyon sokan segítettek önzetlenül az idei tanévben is. Hogy elkezdhessük, Csizmadia Nándi apukája, Oláh József és a gondnokság munkatársai megszépítették a gyermekmosdót és WC-t. Megjavították a tető egy részét, bemeszeltek, óvónénik, dajkanénik kitarították, fertőtlenítették a játékokat.

A mindennapi vitamint a közétkeztetés biztosította számunkra, de hogy még változatosabb gyümölcsöket, zöldségféléket ízleljünk, kóstoljanak a gyerekek a szülői munkaközösségek pótolják azokat. Külön köszönjük Lakatoséknak, Macának azt a sok finom gyümölcsöt, amit vásárolhattunk felajánlásaiból.

Ez úton szeretném megköszönni a szülőknek azt a sok-sok támogatást, biztatást, figyelmet, amellyel irányunkban voltak. Remélem a ballagók szülei, megelégedéssel gondolnak majd vissza a Kossuth utcai óvodában eltöltött időre.

Nem csak lelket, nem is csak testet, hanem embert kell nekünk nevelnünk: ne csináljunk hát az egyből kettőt. „Montaigne”

A nyárra, mindenkinek kívánok jó pihenést. Tisztelettel: Burás Mária 2. sz. Kossuth utcai óvoda vezetője

## Középiszkolai felnőttoktatás

A sarkadi középiskola a 2006/2007-es tanévre - megfelelő számú jelentkezés esetén - négy évfolyamos, levelező (vagy esti) tagozatos gimnáziumi osztályt indít. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály igazolt sikeres elvégzése.

Beiratkozás: 2006. július 12-től szeptember 4-ig ügyeleti napokon (szerdánként 8-12-ig) az iskola titkárságán. A beiratkozásnál be kell mutatnia személyi igazolványát, és le kell adnia általános iskolai bizonyítványát.

Hetenként két délután - hétfő, szerda - (esti tagozat esetén három délután - hétfő - szerda - csütörtök) tartunk foglalkozásokat.

A tantárgyak: anyanyelv/kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika\*, kémia\*, földünk és környezetünk\*, biológia\*, történelem, művészeti ismeretek\*, társadalomismeret\*, filozófia, etika, német nyelv és informatika\*. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, német nyelv egy választott tantárgy (ezek \*-gal jelöltek).

Tanévkezdés 2006. szeptember 4. 14:30, ekkor kapnak a jelentkezők felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tankönyvekről (ezek megrendelését az iskola vállalja).

Lukács István tagozatfelelős



## Gazdálkodók figyelmébe!

A félig önellátó mezőgazdasági üzemek szerkezetének átalakításához nyújtott támogatás igényléséről

**A támogatás célja:** a gazdaságos áruterelésre való áttérés elősegítése jövedelem kiegészítés nyújtásával

**Kik igényelhetnek támogatást:** regisztrált östermelő, családi gazdálkodó, mezőgazdasági tevékenységet végző egyéni vállalkozó, **aki az alábbi feltételeknek megfelel:**

◆5-10 ha szántó művelése  
◆0,3 ha szőlő, gyümölcsös, faiskola, fólia vagy üvegház alatti zöldségtermesztés

◆2-10 állategység eltartására alkalmas gyepterületen való gazdálkodás

◆a támogatást megelőző évben min. 2 max. 5 Európai Méretegységnek megfelelő bevételt igazol

◆minimum középfokú szakirányú végzettség vagy 3 éves szakmai gyakorlat

◆5 évre szóló üzleti tervet nyújt be, amelyben bemutatja gazdaságának jelenlegi állapotát illetve a fejlesztés főbb céljait, állomását.

◆vállalja, hogy a támogatási időszak végére 50 %-al növeli gazdasága Európai

Méretegységének értékét

◆vállalja, hogy a támogatási időszak végére eléri az 5 Európai Méretegységet

◆tevékenységéről és egyéb bevételeiről kötelezően adatot szolgáltat

**Támogatás mértéke:** 5 évig 1.000euró/év

A támogatási időszak harmadik évében minden gazdálkodó ellenőrzés alá kerül, és amennyiben nem éri el a harmadik évre előirányzott célkitűzés ( az üzleti tervben megfogalmazott) 75%-át, a következő évtől támogatási jogosultsága megszűnik.

**A támogatás igénylése:** Az MVH által rendszeresített formanyomtatványon **támogatási kérelem benyújtása** a kötelező mellékletekkel (üzleti terv, igazolás a gazdálkodás formájáról, szakirányú végzettségről, bevételekről)

**Benyújtás ideje, helye:** MVH megyei kirendeltsége postai úton **2006.július.1.-július. 31. között**

További információért, kérem keressenek a Békés Megyei Agrárkamara Sarkadi Ügyfélszolgálati Irodájában: Polgármesteri Hivatal Sarkad Ügyfélszolgálati időben várom tisztelt ügyfeleimet!

**Patkás Józsefné NVT**

**tanácsadó**

Fidesz sajtótájékoztató

## Megszorítások

Sajtótájékoztatót tartott a héten a sarkadi Fidesz Alapszervezet elnöksége.

Az esemény apropóját az új képviselő-asszony, **Perjesi Klára** által írott, a **Sarkad Város újság** elmúlt heti számában megjelent cikk adta.

Szűcs Levente, a helyi elnök ironikusan jegyezte meg a tájékoztatót kezdetén:

- Valójában az sem világos, ki is írta a cikket. Az első szám első személyben érkező kérés, az első szám első személyben fogalmazódó cikk azt sejteti, hogy a képviselő asszony a szerző. Azonban a cikket aláíróként az a Mocsár-Pörjés József jegyzi, aki köztudottan a Gyulai Hírlap főszerkesztője. Azt sejtjük, hogy valójában ő, azaz az újságíró írta a cikk valódi szerzője, aki megrendelésre készítette az anyagot, és elkövette azt a kapitális hibát, hogy ösztönösen a saját nevét írta az általa elkészített szöveg végére. Érdekes újságban, nyomtatva olvasni az alábbiakat: „...*Szili Katalin házelnök asszony meghívására szobájában találkoztunk mi, a patkó különböző részein ülő nők.* (aláírás: Mocsár-Pörjés József)

Úgy gondolom, egyszerűen fogalmazva látszik, hogy „összenőtt, ami összetartozik”. Mit is értek ez alatt? Úgy vélem, hogy a választási kampány során nem minden, magát polgárinak, jobboldali érzelműnek valló közéleti ember dolgozott azért a célért, hogy mi, a jobboldal győzzünk a választásokon. Úgy érzem, az említett újságíró is akár ebbe a csoportba is tartozhat.

Szabó Ágnes a szervezet egyik alelnöke mondta:

- Maga a cikk egy olyan iromány, melyet Internet segítségével bárki megírhat, semmilyen konkrétumot, a

választókerületre vonatkozó információt nem tartalmaz. Érdekes mondat a következő, mely a cikkben szó szerint így jelent meg: „A parlamenti tagság egyéni és pártérdek.” Mi az elmúlt nyolc évben ahhoz szoktunk hozzá, hogy a térség parlamenti képviselője elsősorban a térségért, az itt élő emberekért dolgozik. Reméljük, a fenti mondat nem egy freudi elszólás volt, ami az „igazi” valóságot fogalmazta meg. A sarkadi választópolgárok nevében örömmel vennénk, hogy az újonnan megválasztott képviselő asszony a következő, talán immár általa írt cikkében tényleges munkáról, elsősorban a Sarkad érdekében tett erőfeszítéseiről számol majd be városunk lapjának hasábjain. Az előző számban megjelent cikk szellemében álljon itt néhány, az Internetről összegyűjthető információ a Gyurcsány-kormány eddigi tevékenységéről: mégis lesz tandíj! , bérstopot hirdetünk a közsférában!, leépítések szükségesek a közsférában!, akár harmincezer pedagógust is el kell bocsátani!, mégis felemeljük az Áfa-t! (Igen! Megcsináljuk!), újabb adónemeket vezetünk be!, emeljük az adók egy részét!, nem lesz gázár-emelés, csak átlagosan 30 %-os! (Igen! Megcsináljuk!), lehet, hogy mégis lesz vizitdíj?! 1400 gyógyszer drágul, 20% kenyéremelés, 14% áramdíj áremelés, leépítik a vasutat, a vidéket, 25.000 vasutas kerül utcára ebben az évben.

És még sorolhatnánk a rengeteg jóléti intézkedését az előző négy évben is kormányzó szociálisan érzékeny, az ország gazdaságát dübörgővé tevő szociálliberális kormányának! Reméljük, nem sokáig tűri el az ország lakossága a dilettáns kormány ténykedését!

**CBA** élelmiszer áruház ajándalata!

Vasút utca 28. sz. (volt gumiraktár)

**Minden nap valami olcsóbb nálunk!**

**Meglepetés akciók!**

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk! CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

**CBA DOXABÓ Kft. dolgozói**

**Bivat Bázis**

a Takarékszövetkezet mellett (Sarkad, Kossut u. 10-12)

Nyári vásár!

Óriási árengedményekkel! Július 10 - július 22-ig üzletünkben minden áruból

**20 %** árengedményt adunk!

Boltunkban munkaruházat megrendelhető kis-és nagy tételben is.

Pólók szitázását vállaljuk rövid határidővel!

Nyitva: H - P: 8.30 - 13.00 14.00 - 18.00 Sz: 8.30 - 12.00

## Anyatehén tartók támogatása !

Megjelent az anyatehén támogatásról szóló rendelet, az alábbi támogatási feltételekkel:

Regisztrált termelőnek kell lenni, és a regisztrációs száma szerepel az ENAR nyilvántartásban.

Legalább 3 db anyatehénnel rendelkezik.

A kérelmezett állatok legalább 30 %-a ellik a támogatási évben, az üszök aránya legfeljebb 40 % lehet, hat hónapos tartási kötelezettség az állatokra és a borjak legalább 1 hónapos korukig az anyjukkal azonos tenyészetben vannak.

A tenyészet igazoltan gümőkór, brucellózis és leukózis mentes.

A beadási határidő június 01. és július 31. közötti időszak.

A támogatási kérelmek beadásához a formanyomtatvány a falugazdász irodában rendelkezésre áll. A megigényléshez és a kitöltéshez hozza magával regisztrációs lapját és a marhaleveleket.

Az állatorvosi igazolás a formanyomtatványon történik.

A falugazdászok a korábbi éveknél megfelelően segítik a termelőket.

**Buka Lajos Körzetvezető falugazdász**

## Jótekonysági focigála

Sarkad, 2006. július 16. (Vasárnap), 17 óra

(Eszőnap: 2006. július 23., Vasárnap)

**Helyszín: Kinizsi Sporttelep, Cukorgyár**

Hagyományteremtő céllal szezonzáró jótekonysági focigálát tartunk Okány község sportolóival közösen a sarkadi Kinizsi Sporttelepen. Az esemény célja a két település gyermeksportjának támogatása, a vállalkozók és a sportolók közötti kapcsolatok elmélyítése, az együttműködés kiszélesítése.

**A program részeként felvonul az összes sarkadi kinizsi focicsapat, még az alakulóban lévő női csapat is!!!**

A program:

- 17:00 óra Ifjúsági csapatok mérkőzése

- 18:00 óra A felnőtt csapatok összecsapása

- 19:00 óra Öregfiúk-meccs

**A meccsek közötti szünetekben büntetőrúgó bajnokság, célbarúgó verseny értékes díjakért!!!**

Az eseményen tombolát is árulunk, mellyel értékes nyereményeket lehet nyerni!

A mérkőzések után a helyszínen, bográcsban készült pörkölttel várjuk az időközben megéhezett kedves nézőket. A vacsora bevétele szintén a diáksportot támogatja!

A jó hangulatról **Megyeri Gábor** és zenekara (**Juhász Imre**) gondoskodnak az alkalomhoz illő talpalávalók „húzásával”. Vendégzenészként közreműködik **Tóth Imre** polgármester

**Minden kedves érdeklődőt szeretettel vár a Sarkadi Kinizsi elnöksége!!!**  
**Támogassuk együtt a gyerekeket!!!**



**A LEGJOBB AJÁNLATRA VÁR?**

**2 hónap INGYEN internet**

**KÁBEL TV INTERNET** Családi csomag **0 Ft** belépési díj

512 KBIT/SEC (FM) INTERNET CSOMAG MÁR HAVI 5.180 FT-ÉRT.

Minden meglévő Kábeltelevízió előfizető, aki információs csomagot, Árapvagy Családi csomagra, illetve Alap csomagra Családi csomagra módosít, a fellelő módosítás napjától **3 hónapig a régi - módosítás előtti - csomagra árán** veheti igénybe szolgáltatásunkat.

Az új előfizetők nem vehetik át az új csomagot azonnal, hanem a módosítás napjától kezdve vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

Aktív meglévő Kábeltelevízió előfizetői díj nélkül vehetik igénybe a FiberNet Internetet, valamint 2 hónapig ingyen élvezhetik szolgáltatásunkat. Az Internet ajánlat csak Internetképes háziállaton érvényes.

Minden meglévő előfizető, aki Internet csomagját nagyobb sebességű csomagra módosítja, az első 3 hónapban régi csomagra árán veheti igénybe szolgáltatásunkat.

2006. július 1-től 2006. szeptember 31-ig érvényes az új ajánlatunk az új csomagokhoz. A csomagok árát a tájékoztatóban találja meg.

Telefon: 401-1111111111, 401-1111111111, 401-1111111111  
Cím: 2006. július 1-től 2006. szeptember 31-ig érvényes

**FiberNet** Kommunikációs Zrt.

## Hitelközvetítés!

- Lakásvásárlási, felújítási hitelek
- Közalkalmazotti hitelek
- Fészekrakó program
- Otthonteremtő támogatás (Szoc. pol.)
- Szabadfelhasználású hitelek
- Gyorshitel akár 1 hét alatt

A hiteleket akár jövedelemigazolás nélkül is fel lehet venni!

**Hőgyes Julianna**

Tel: 06-30/427-6748

Iroda: Hajdú u. 1/2.

**SZILENCIUM**

SARKAD, GYULAI ÚT 25  
TEL: 66/442-101



## ÁLLAT

Sütdők és 2 db mangalica hízó eladó Rákóczi u. 41 sz.

2 db 90-100 kg-os hízó eladó. T:30/312-0980

Fajtiszta perzsa cicák eladók Rác u. 7. T:20/263-6919

Kitojt tyúk kapható 350,- Ft/db, kopasztva 450,- Ft/db, kopasztva, felbontva konyhakészen 550,- Ft/db. Minden nap rendelhető július 13-ig Érd: Ságvári u. 67.

Kiscicák ingyen elvihetők. T:30/467-1878

## Drogéria

Nyári vásár! -10%  
-20%  
-30%  
árengedmény

Gyerekek cipő kapható!

Gyulai út 23 sz.

## Ház eladó

Gyulai út 23 sz. alatti ház eladó: 2,5 szoba összkomfort, ipari áram, fűtött 2 kocsi beállású garázs, melléképületek. **Iá.: 7 M Ft**  
Érdeklődni: 06/70/295-2410 és 06/30/858-5434

A FOLKART CO-OP KFT (Háziipar) értékesítésre ajánlja a Sarkad, Vasút u. 22. sz. alatti 2230m<sup>2</sup>-es telken lévő 1122 m<sup>2</sup>-es ingatlanát. Egyes ingatlanrészek bérbé is vehetők. Érdeklődni lehet a 06-20/983-3066 telefonon.

## AKCIÓ!!!

## Angol turti

2006. július 11-én (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11-ig Minden cipő 300 Ft/pár Minden ruha 100-200 Ft/db-tól

Kiscicák ingyen elvihetők. T:30/623-1246

30 kg-os malacok eladók. T:271-342

## ALBÉRET

Kertes ház csak családnak albéretbe kiadó T: 30/283-6336

Kiadó tömlakást keresünk. T:30/318-0716

## MUNKA

BIR-TECH-SZER Kft 2 fő lakatos jelentkezését várja 20/371-5808

## EURO BAZÁR

Minden héten megújuló árukészlettel várja kedves vásárlóit a Postával szemben.

**Minden 299 Ft.**  
Nyitva: hétfőtől péntekig 8.00-12.00-ig  
13.00-17.00-ig  
szombaton 8.00-12.00-ig

## 50%-os akció

A gyulai úti használatra bolt 50%-os akciót hirdet 2006. július 10-31-ig.

Várjuk vásárlóinkat!

## Újra Sarkadon!

Ismét vállalom családi és nagyrendezvények

zeneszolgáltatását

Szegedi Attila

Tel.: 270-908  
vagy  
30/295-2652

## Lajcsi megoldja gondjait!

Árnyékeléselbarítás  
-elfűrészeléses falszigetelés bitumenes lemezzel

Tel.: 06/30/529-5323  
és 271-465  
Sarkad, Vasút u. 49

## GÉPJÁRMŰ

Opel Kadett 1.6D eladó Dembinszky u. 34.

1983-as évjáratú kétütemű Trabant 1,5 év műszakival megkímélt állapotban eladó. Érd. Veress S. u. 36. sz. alatt szombat kivételével minden nap.

Nagykormányos babetta szép állapotban eladó. T:70/771-8227

Opel Astra eladó hitel átvállalással. Érd.:20/266-4812

Golf 2, 1.6D 87-es eladó. T:20/561-9743

## OKTATÁS

Francia pótvizsgára felkészítést vállalok. T: 20/227-4693

Angol nyelvből korrepetálást, pótvizsgára felkészítést vállalok. T:20/569-0003

Pótvizsgára felkészítést vállalok német nyelvből. T:70/602-4756

## SZOLGÁLTATÁS

Síremlékkészítés, műkő, márvány, gránit. Részletre is. T: 70/587-1334

Tölgy tűzifa rendelhető, barnaszénre előjegyzést felveszek! T:20/357-8344

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Gyors, korrekt hitelügyintézés T: 30/249-7550

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Fűnyírást olcsón vállalok T:70/381-5116

Tölgy tűzifa eladó 1500 Ft/q. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

## INGATLAN

Ház eladó Széles u. 11. T. 20/935-9901

120 m<sup>2</sup>-es családi ház fűtött garázzsal, sarki portán eladó. Iá: 13,5 M Ft. Érd: 06-30/479-4965

Családi ház eladó. T:30/407-7991

Kis ház eladó Sallai u. 62 sz. alatt.

Veress Sándor u. 35 sz. alatti ház eladó akár teljes berendezéssel vagy üresen. Iá: 14 millió Ft

Másfél szobás lakás kis rezsi-vel, kis udvarral teljes közművel eladó. Érd: 20/524-2251

Magyar u. 56 sz.alatt kisebb gázkonvektoros, fürdőszobás ház eladó. Érd: 270-998, 06-20/392-4533

Magyar u. 54 sz. alatt nagyobb összkomfortos ház eladó. T: 270-998 vagy 06-20/392-4533

3 szobás, belül szépen felújított családi ház eladó Kálvin u. 4. T: 06-30/249-8271

Ház eladó T: 30/854-4919

2 szobás ház eladó Füves u. 5 sz. alatt. Érd: 270-370

Építési telek és 1 új félköríves zuhanykabin eladó Veress S. u. 40. T: 06-20/980-9445

Virág u. 6. sz. alatti ház sürgősen eladó azonnali beköltözéssel. T:30/259-1018

3 szobás összkomfortos ház eladó Jókai u. 76. Iá.:3,6 M Ft. T:272-292

Vécsey u. 27 sz. alatt 96 m<sup>2</sup> 3 szobás nagy nappalis tíz éve épült ház sürgősen áron alul eladó, személygépkocsit beszámítok. Érd: a helyszínen és 70/510-3708

Veress S. u. 63. sz. alatt frekventált, csöndes helyen parasztház eladó. Víz, gáz, szennyvíz, telefon és pince van. Iá.: 2,5 M Ft. T:66/480-235 este 20 óra után.

Szív u. 16. sz. alatti ház eladó. Iá.: 2,2 M Ft. Érd.:József A. u. 1. T:70/455-3675

3 szobás összkomfortos ház eladó. Érd.: Madár u. 8. T:270-330

Ház eladó Ady E. u. 14. T:30/9038-758 vagy 30/2241-540

Felújításra szoruló ház 2220m<sup>2</sup> területtel eladó Deák F u. 2. T:30/855-3724

3 szobás ház eladó. T:30/373-6759

2 szobás összkomfortos sorház garázzsal 2,7 M Ft-ért eladó. Érd: 06-20/519-3033

Központban 140m<sup>2</sup>-es ingatlan 56m<sup>2</sup> kialakított üzlethe-lyiséggel eladó vagy kiadó, valamint 30m<sup>2</sup>-es üzlethe-lyiség kiadó. T:30/488-4033

Családi ház eladó Balassi B. u. 22. T:30/553-3992

## EGYÉB

Eladó 6 fiókos fagyasztó-szekrény, plüss ülőgarnitúra minkettől újszerű állapotban, Stihl benzines fűkasza, Black&Decker légpárnás fűnyíró, Samsung 37 cm-es színes TV. T:20/519-6742, 30/223-8979

Háromrészes modern ülőgarnitúra megkímélt állapotban eladó. IÁ: 38E Ft. Érd. Veress S. u. 36. Szombat kivételével minden nap.

Tomos benzines szivattyú szívó-nyomó tömlővel eladó. Hajdú u. 40. T:20/329-0804

Többfunkciós babakocsi olcsón eladó. T:70/587-1334

Gázbojler eladó Malom u. 20. T:271-996

Bond cserép, ajtók, ablakok és faanyag eladó. T:20/357-8344



## Megemlékezés

"Addig vagy boldog, míg van aki szeret, aki a bajban megfogja a kezét. S, hogy milyen fontos volt neked, csak akkor érzed, ha nincs már veled!"

## Buzi Sándor

(volt Sallai u. 51. sz. alatti lakos)

halálának 15. évfordulója alkalmából fájó szívvel emlékeznek: felesége, fia, menyé, lánya, veje, unokái, bátyja, felesége, családjai és a dédunokák

## Megemlékezés

"Nem múlnak Ők el, kik szívünkben élnek, Hiába szállnak árnyak, álmok, évek. Ők itt maradnak bennünk csöndesen, Ki tündököl és ragyog, egyre szebben."

## Zalai Pál

halálának 3. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek: szülei, testvére, keresztfia Imike, és osztálytársai a 8/b osztály

## Megemlékezés

Bicsú nélkül mentem el tőletek, Nem búcsúztam ma is élek köztetek

## Sajti Károlyné

(volt Szalontai u. 22. sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulóján soha el nem múló szeretettel emlékeznek gyermekei, Károly, Ica, Ilike és unokája Réka

## Megemlékezés

"Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál, De lelkiünk örökre velünk maradtál. Szeretted nélkül elneked, De szívünkben megőrünk Téged"

## Szin Ferenc

(volt Dessewffy u. 46. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján szeretettel emlékeznek: felesége, gyermekei, unokái és dédunokája

## Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt

Sarkad Szent István tér 8.



Együttérzéssel, tisztességgel és méltányossággal állunk a gyászolók szolgálatára a régi helyen

## Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

## KOMFORT HITEL

"A pénzügyi megoldások kulcsa"

Személyi hitelek 1 órán belül  
-GYORS hitelek 3 nap alatt, értékbecslési és közjegyzői díj nélkül  
-Akciós lakásvásárlási hitelek HB érték 100%-ig értékbecslési díj nélkül  
-Lakásvásárlási lízing  
-Adósságrendezés  
-Építés, bővítés, szoc-pol soron kívül  
-BAR-os végrehajtásos ügyfeleknek is  
Békéscsaba Luther u. 10. Lem.  
Tél: (66) 636-420 mobil: (20) 430-5585

Email: info@komforthitel.hu  
<mailto:info@komforthitel.hu>  
www.komforthitel.hu  
<http://www.komforthitel.hu>

## Bazár

Várjuk kedves vásárlóinkat a Bazár üzletben a Hajdú u. 1/3 alatt.

Rózsafa 2900,-Ft  
Szemspirál 260,-Ft  
Dave szappan 180,-Ft  
Dave barnító testápoló 790,-Ft  
Illóolaj 190,-Ft  
Szabina tusfürdő 130,-Ft  
Kompótos készlet 1350,-Ft  
Üveg kancsó és 6 pohár 1350,-Ft  
Ajándéktárgyak, selyemvirágok elérhető áron.

Nyitva tartás:  
Hétfőtől péntekig: 8 - 13 óráig 14 - 16.30 óráig, Szombaton 8 - 12 óráig.

## HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: 300 Ft. soronként



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374